www.chambrelan.com

CHAMBRELAN >

Aluminium anodisé Extension Partielle Frangais
Anodised aluminium Partial Extension =& English
Aluminium farblos eloxiert |Teilausztige Deutsch
Eloxovany hlinik Casteény vysuv Cesky
Aluminium anodizado Extension Parcial Espaiol
Alluminio anodizzato Estensione partiale Italiano

Geanodiseerd aluminium | Gedeeltelijk uittrekbaar Nederlands

2
3
4
5
6
7
8
)

www.chhbre.an.com/m AHoaupoBaHue 6GeclipeTHoe |HACTUYHOE BBIABKEHE Pycckui

[EY
o

Anodowane bezbarwnie Wysuw czesciowy Polski

Visuel non contractuel info@chambrelan.com www.chambrelan.com




A B c E F G H | J
ﬁ pour vis M4 l l
$ g IIQ;—;_‘.JL\\\\\\\\\\\\\\IIN\\\\\\\\“ T E
T
D)
-
/ (®4.2) F.90" #8.5
A
B
C
— PROFIL :
50 50 E 50 E 50 (50)
) | |
:\\\\\\\'\\\\\\\"I' N DN NN
50 G G (50)
F
5
\
*___+ T 30 ¥+
M4x0.7 (19)
(0.6) L
9.6
P . z .
Préconisé pour un usage de maintenance
— MATIERE
1 — Curseur : Aluminium
2 — Extérieur : Aluminium — Unité en mm
— 3 — Billes ¢4 . Acier * Charge uniformé&ment répartie pour une paire de glissigres. - -
4 — Tringl a bill . Plasti Production suivant les tolérances générales
ringles ties : rlastique de fabrication (www.chambrelan.com/1016)
5 — Butée : Plastique |I:| — Charge A CHANT
D46 | ALUMINIUM CHAMBRELAN
— TRAITEMENT : Anodisation incolore _a_@_ 30.01.2018 ,)
— POIDS : 0.6 kg/m — Résultats donnés suivant notre protocole d’essais de charge L 200125013001350 1400450 150011550 [600
— OPTIONS : (voir sur www.chambrelan.com) A 17001150
o B . B 150[200]250
Longueur des glissiéres, développement, traitements, c 2501300
® et entraxes de pergages sur demande. E 1501175
F 100]150]200
G 125]150]175]200]225|250
&NE JAMAIS DEMONTER LA GLISSIERE ! D 100(150]200)|230]265|300|330| 365|400
Charge* (Kg)|[ 16 [20 26 30 [32 3230 25 20
Aucune modification ne doit é&tre apportée a la glissigre ! < [l Fleche (mm)l| 2 | 2 |2 | 3 | 4 | 5| 5| 6| 6
Dans un souci d' de sa la société se réserve le droit | |
de modifier ses produits sans avertissement ni préavis. Donnéea non contractuelles. V G H | J




A B c E F H [ J
I LA
=1 NS
ﬁ for screw M4
S SIS el == =
D)
-
/ (#4.2) CSK.90" #8.5
A
B
C
— PROFILE :
50 50 50 E 50 (50)
(4.6) |
NN

AR [ RN

C—— 2 T 77

50 G (50)
F
5
\
X o ¥
(10)
(0.6) L
9.6
A For maintenance use — please ensure slides &
~ MATERIAL are opened and closed periodically
1 — Inner beam ¢ Aluminium
2 — Outer beam : Aluminium — Dimensions in mm
— 3 — Bearing ¢4 : Steel * Loads indicated for a pair of slides - - -
4 — Ball retainer - Plastic Production according our general manufacturing
. R . i . tolerances (www.chambrelan.com/1016)
5 — End stop : Plastic |I:| — Load in a major axis
D46 | ALUMINIUM CHAMBRELAN
— SURFACE FINISH : Anodised 'G'@' 30.01.2018 ‘)
— WEIGHT : 0.6 Kg/m — Results given according to our load testing protocol L 2001250 13001350 14004501500 1550 [600
— OPTIONS : ( www.chambrelan.com ) A 17001150
. . . .. B 150(200 (250
Different slide lengths, extension, surface finish, c 2501300
@ and holes centres to customer’s requirement. E 1501175
F 100 (150|200
G 125(150|175|200(225|250
&DO NOT DISMOUNT THE SLIDE ! D 100]150]200]230|265|300|330|365 (400
. . [l Load* (Kg) 16 [ 20|26 (3032|3230 ]|25]| 20
Do not modify the slides ! - Defleion (mm)[ 2 | 2 | 2 | 3] 4]|5[5[6]6
In a constant effort of improvement, the compagny reserves the right V H | | J
to modify its products without notice. No




A B c E F G H l | J
L
ﬁ fur M4
S SIS el == =
D
-
/ (#4.2) F.90" 8.5
A
B
c
— PROFIL :
50 50 50 E 50 (59)
(4.6) |
AN

AR [ RN

C—— 2 T 77

50 G G (50)
F
5,
] A
*___+ 7o ¥+
<
t M4x0.7 (19
(0.6) L
| 9.6
& Nicht fur hohe Zykluszahlen geeignet A
— Material
1 — Kleine innenschiene : Aluminium
2 — AugBenschiene : Aluminium — Mage in mm
— 3 — Kugeln ¢4 : Stahl * Belastungsangaben gelten pro Paar -
_ . - Plastik Herstellung nach unseren allgemeinen
4 Kugelleisten . Herstellungstoleranzen (siehe www.chambrelan.com/1016)
5 — Anschlag : Plastik |I] — Tragféhigkeit radial
D46 ALUMINIUM CHAMBRELAN
— Oberfldchenbehandlung : Farblos eloxiert _a_@_ 30.01.2018 ,)
— Gewicht : 0.6 Kg/m — Resultate nach unserem (iblichen Testverfahren L 2002503001350 [400 450|500 550 | 600
— mdgliche Sonderanfertigungen : (siehe unter www.chambrelan.com) A 100[150
- . . B 150200 (250
Sonderldngen, Oberfldchenbehandlungen, c 2501300
@ Bohrungen und Lochabstdnde. E 1501175
F 100150200
G 1251150(175]200(225]250
DIE SCHIENEN NICHT DEMONTIEREN ! D 100]150{200]|230|265|300{330|365 |400
DIE TELESKOPSCHIENE DARF NICHT VERANDERT [] Belastung*(Kg)|| 16 | 20 [ 26 | 30 | 32 [ 32 | 30 | 25 | 20
WERDEN! < Durchbiegung || 2 [ 2 | 2 | 3 | 4| 5| 5| 6| 6
Um die stindige Vu_‘bc--:ung un:cn:z::hz?:: zu gewdhrieisten, behalten wir uns ohne V G H | | | J




	Feuilles et vues
	D46-Présentation
	D46-Francais
	D46-Anglais
	D46-Allemand
	D46-Tchèque
	D46-Espagnol
	D46-Italien
	D46-Néerlandais
	D46-Russe
	D46-Polonais




